



# 伪造车祸骗保, 两男子被提起公诉

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 黄河) 购买车险本是为安全出行增添一份保障, 两男子却以此为“商机”, 通过故意制造交通事故, 骗取保险金。6月17日, 记者获悉, 合肥市蜀山区检察院对一起保险诈骗罪提起公诉。

2012年以来, 吴某伙同朱某等人在合肥市制造多起闭环车险事故, 由吴某策划安排并参与, 朱某等人驾驶或提供车辆, 伪造交通事故, 之后由吴某等人配合交警、保险公司进行交通事故责任认定、车辆勘验定损、保险理赔手续, 作案5起, 诈骗金额7万余元。

合肥市蜀山区人民检察院在办理该案过程中, 积极引导公安机关侦查取证, 不断夯实证据基础, 同时落实认罪认罚从宽制度

和推进追赃挽损工作, 多次对吴某等人释法说理, 促成其认罪认罚, 积极向被害单位退赃退赔。

2024年6月7日, 合肥市蜀山区人民检察院以涉嫌保险诈骗罪依法对吴某、朱某提起公诉。同时, 该院以办理此案为契机, 建议保险公司进一步完善相关保险理赔规则和预防犯罪机制, 堵塞保险行业理赔漏洞, 提高风险防范意识, 打造清朗的保险市场环境。

检察官提醒, 当车辆发生事故时, 要依法办理理赔事宜, 不能贪图不义之财。车辆送至汽修厂修理时, 要寻找正规、专业的维修点, 同时要妥善保管车辆相关的保险单、行驶证等材料, 以防被不法分子利用。

## 永葆政治本色 维护党纪风清

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏) 为深入推进党纪学习教育, 引导党员夯实清正廉洁思想根基、增强廉洁修身意识, 让清廉之风深入人心, 6月13日, 合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、退役军人服务站联合安徽体院后勤服务中心党支部、包河区市容环卫服务中心党支部组织党员前往全国廉政教育基地——包公园参观学习, 开展“永葆政治本色, 维护党纪风清”主题党日活动, 领略包公的人格魅力, 感悟千载流传的清廉文化, 培塑清风正气的精神品质。

在讲解员引导下, 大家依次参观了包公祠、包公文化长廊、清风阁、明月亭等主题展区, 通过观看一幅幅生动的图片, 聆听一个个深刻的历史故事, 深刻感受到了包公“孝忠、民本、刚正、清廉”的高尚品德以及中国传统廉洁文化的内涵。

今后陆集社区将继续开展党建共建联建清廉教育活动, 实现共建双方优势互补、资源共享, 引导党员将党的纪律内化于心、外化于行, 筑牢拒腐防变思想防线, 形成清廉社区强大合力。

## 安装便民充电桩 为民服务“不断电”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正孙雨静) 为规范充电行为, 为居民提供安全、便捷的充电服务, 消除社区内的安全隐患, 连日来, 合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区充分发挥党建引领作用, 积极解决辖区电动自行车充电问题。

“飞线”充电是老旧小区的普遍问题, 也是社区管理的老大难问题, 竹荫里社区党委广泛收集整理居民意见, 从“小切口”入手解决群众急难愁盼“大问题”, 针对“飞线充电”的问题, 社区多次组织网格员、安全员等在辖区内进行排查走访。为有效杜绝飞线充电等安全隐患, 社区协调相关部门, 根据居民需求双

方协商制定了增设停车点位方案。一方面联合物业在小区合适点位规范增设集中充电设备, 实现“有地可停, 有电可充”, 另一方面, 发动辖区党员、居民志愿者、网格员全面参与排查和宣传引导活动, 对发现电动车违规充电, 占用、堵塞安全出口的情况, 及时劝导和清理。

截至目前, 经社区和物业联合排查, 对电动车占堵消防通道、安全出口等问题整改30处, 对电动车私接电线充电、长时间过度充电等行为及时劝阻50次, 清理久放不用的“僵尸车”15辆, 同时在各小区新建电动车充电点位36处、配备充电桩58个, 有效缓解了小区充电难、乱充电的现象。

## 食品安全检查 保障舌尖上的安全

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴体龙) 为保障广大人民群众食品安全, 让大家度过一个干净卫生、健康舒畅的夏季时光, 近日, 合肥市包河区骆岗街道石桥社区组织开展食品安全检查专项行动。

在检查过程中, 社区工作人员对辖区内的超市、餐馆、食品摊点等经营单位进行了逐一排查, 重点排查了食品的生产日期、保质期、包

装标识等是否齐全, 后堂是否符合卫生标准, 以及食品管理人员、从业人员是否持有有效证件。同时, 还向食品经营户宣传食品安全的重要性, 提醒商户务必提高食品安全责任意识。

食品安全关乎每一个人的健康。下一步, 石桥社区将继续加强食品安全监管工作, 通过全面排查食品安全隐患, 提高辖区食品经营者安全意识, 将食品安全属地管理责任落地落实。

## 提升农村人居环境 争创和美卫生乡镇

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张金晶 孟兵) 近期, 肥西县山南镇以集中整治与长期治理相结合, 在全镇范围内开展农村人居环境提升整治行动, 坚持在环境整治上下硬功、出实招、见成效, 推进卫生作业常态化, 全力营造“人人动手、个个出力、全员参与”的浓厚氛围, 扮靓和美乡村底色。

该镇班子成员带领分工村干部深度参与农村人居环境整治工作, 深入农户庄前屋后

隐形区位, 内外兼修开展整治。党员干部积极带头作表率, 以实际行动带动和引领群众, 树立“家庭净、环境美、生活好”的理念, 持续开展农村人居环境综合整治。

通过悬挂横幅、广播宣传等多种形式, 大力宣传农村人居环境整治相关政策措施和先进典型, 确保了农村人居环境整治工作的常态长效。山南镇领导班子成员深入一线开展农村人居环境整治提升工作。

### 一句话新闻

为营造整洁有序的辖区环境, 规范经营秩序。近日, 合肥市瑶海区三里街街道城管中队多措并举以沿街巡查为抓手, 以群众反映为导向, 扎实开展集中整治沿街店外经营、占道经营等不文明现象。

记者 王珊珊 通讯员 解莉莉



中考期间, 合肥高新区城管大队在合肥市第七中学和合肥创新实验中学考点附近共放置12座移动公厕, 免费提供厕纸, 并由专人进行打扫保洁, 不间断巡查, 及时清理垃圾, 全力保障中考。

记者 马冰璐 通讯员 解壮飞 杨萍

## 肥东县响导乡 深入开展自然村庄环境卫生清洁行动

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵永军) 近期, 肥东县响导乡不断压实工作责任、精心安排部署, 聚焦农村环境卫生短板弱项, 持续在村容村貌整治工作上出重拳、发狠力, 不断推动农村人居环境再上新台阶, 建设宜居和美乡村。

为确保自然村庄清洁行动取得实效, 响导乡主要负责人主持召开农环工作布置会, 对村庄清洁行动进行统一部署, 明确工作要求和整治任务清单要点。全乡上下齐抓共管形成“整治到位、督查到位、验收到位”的工作体系。

同时, 充分发挥基层党组织作用, 各社区聚焦乱堆乱放、乱拉乱挂、乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱画等现象, 清理卫生死角盲区, 不断拓展自然村庄内房前屋后、河塘沟渠, 延伸村庄外围, 以党建引领为导向, 按要求、按标准, 高质量完成自然村庄村容村貌整治。在整治行动中, 各社区党员干部带头, 公益性岗位人员、保洁员齐上阵, 聚焦整治重点、难点, 从“细”处入手、往“实”处用力, 以“全方位、无死角、清底子、彻整治”为目标, 对所有自然村庄进行全面清理打扫, 持续扮靓乡村环境。

## 肥东县古城镇 集中开展电动自行车夜查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 邵辉 杨一帆) 连日来, 肥东县古城镇组织镇应急办、城管中队、建设办、市场监管所、古城派出所等部门集中开展电动自行车夜查行动, 严查电动自行车违规停放充电、非法改装、占堵消防通道、安全出口、飞线充电等违规行为。

检查中, 检查组深入居民住宅、单位场所, 紧盯住宅小区(带架空层建筑)、自建房、“三合一”、沿街门店、夜间经营使用场所等重点区域开展电动自行车夜查。按照“边检查、边劝改、边宣传”的原则, 检查组对电动车上楼入户、违规停放、飞线充电、私拉乱接插板、堵塞消防通道、电动自行车擅自改装原厂电器配件等违规行为, 当场进行了指导整改, 并积极宣传电动车消防安全知识, 告知居民电动车车体大部分为易燃可燃材料, 一旦起火, 燃烧速度快, 会产生大量有毒烟气, 人员逃生困难, 极易造成伤亡, 整夜或长时间充电, 电动车容易因过度充电引起蓄电池寿命缩短, 甚至引起爆炸。